

View Document Filings File an Annual Report Print a Pre-Populated Annual Report form Amend a Previous Annual Report

Corporate Names

Legal: HEITKAMP, INC.

Business Corporation Information

Sosid:	0406192
Status:	Current-Active
Annual Report Status:	Current
Citizenship:	Foreign
Date Formed:	9/19/1996
Fiscal Month:	March
State of Incorporation:	DE
Registered Agent:	National Registered Agents, Inc.

Corporate Addresses

Reg Office:	150 Fayetteville St., Box 1011 Raleigh, NC 27601-2957
Reg Mailing:	150 Fayetteville St., Box 1011 Raleigh, NC 27601-2957
Principal Office:	99 Callender Road Watertown, CT 06795-1627
Mailing:	PO Box 730 Watertown, CT 06795-0730

Officers

Vice President:	David P Ebner 99 Callender Road Watertown CT 06795
Treasurer:	Sandra Hutchison 99 Callender Road Watertown CT 06795
Chief Operating Officer:	James P. Keating 99 Callender Road Watertown CT 06795
Chief Financial Officer:	Joseph McCann 99 Callender Road Watertown CT 06795

Stock